



## PROTOKOLL

### Ordinært årsmøte i HAKADAL IDRETTSLAG

### Avholdt 1. juni 2021 klokka 19.00

### Aulaen Hakadal ungdomsskole

Antall fremmøtte: 18 stemmeberettigede hvorav 5 i hovedstyret i HIL. I tillegg var Varingen til stede.

#### Dagsorden

Utmerkelse og priser .....	1
Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede.....	1
Sak 2 Godkjenning av innkalling og dagsorden .....	1
Sak 3 Valg av dirigent, sekretær og to representanter til å underskrive protokollen .....	1
Sak 4 Årsberetning for 2020 .....	2
Sak 5 Regnskap og budsjett.....	2
Sak 6 Etablering av ny gruppe – Hakadal IL svømmegruppe .....	2
Sak 7 Presisering – Medlemskontingent tidspunkt.....	2
Sak 8 Etablering av styrkerom – Opptak av lån for innredning og kjøp av utstyr.....	3
Sak 9 Valg – Innstilling fra valgkomiteén Styret i HIL .....	3

#### Utmerkelse og priser

Dette året ble ingen tildelt Hakadal ILs æresmedlemsskap eller ildsjelpris.

#### Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Vedtak: Godkjent

#### Sak 2 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Ingen kommentarer.

Vedtak: Godkjent

#### Sak 3 Valg av dirigent, sekretær og to representanter til å underskrive protokollen

Ordstyrer (dirigent): Élin Lykke

Referent (sekretær): Kathrine Harstad

To representanter til å underskrive protokollen: John Arne Stern og Anne Marit Aulie.

Ingen innvendinger.

Vedtak: Godkjent



#### **Sak 4 Årsberetning for 2020**

Årsberetningen for 2020 ble delt ut til alle på årsmøtet.  
Per Ole Thorsen presenterte i grove trekk årsberetningen for 2020.

Gruppelederne presenterte de viktigste punktene fra sine respektive deler av årsberetningen. Ettersom innebandygruppa ikke var representert på årsmøtet, oppsummerte Per Ole Thorsen året for dem.

Siste versjon av årsberetningen vil være tilgjengelig på nett.  
Ingen innvendinger til årsberetningen.

**Vedtak: Godkjent**

#### **Sak 5 Regnskap og budsjett**

Årsrapport for 2020 ble delt ut til alle på årsmøtet.  
Sture Abrahamsen presenterte regnskap og budsjett.

##### **Regnskap for 2020 – HILs hovedlag**

Det var ingen innvendinger til HILs hovedlag sitt regnskap.

**Vedtak: HILs hovedlag sitt regnskap ble godkjent.**

##### **Budsjett for 2021 – HILs hovedlag**

Det var ingen spørsmål eller innvendinger til HILs hovedlag sitt budsjett for 2021.

#### **Sak 6 Etablering av ny gruppe – Hakadal IL svømmegruppe**

Det refereres til saksdokumentet Sak 6 – Etablering av Hakadal IL svømmegruppe.  
Per Ole Thorsen presenterte.

I forbindelse med etableringen av Elvetangen skole og svømmeanlegg der, har styret i Hakadal IL ønske om å etablere en svømmegruppe. Hakadal IL har foreløpig ingen ambisjoner om å drive med konkurranse-svømming.

Alex Richwood, som leder prosjektet, fortalte mer om prosjektet.

Vi ber årsmøtet om:

1. Fullmakt til å opprette svømmegruppe i Hakadal IL
2. Fullmakt til å søke opptak i Norges svømmeforbund

Ingen innsigelser til verken punkt 1 eller 2.

**Vedtak: Godkjent**

#### **Sak 7 Presisering – Medlemskontingent tidspunkt**

Det refereres til saksdokumentet Sak 7 – Presisering medlemskontingent – Tidspunkt.  
Sture Abrahamsen la frem saken.

Styret ber årsmøtet vedta at samme medlemskontingent som for 2020 også blir vedtatt for 2021 og 2022 slik at styret kan sende ut faktura for 2022 i januar.

Ingen innsigelser.

**Vedtak: Godkjent.**



### Sak 8 Etablering av styrkerom – Opptak av lån for innredning og kjøp av utstyr

Det refereres til saksdokument Sak 8 – Opptak av lån ifb med etablering av styrkerom.

Bjørn Erik Graff presenterte saken.

Styret ber årsmøte om godkjenning til å ta opp et lån pålydende kr 500 000,- til kjøp av utstyr og inventar til styrke-/treningsrom eksklusivt for HIL sine medlemmer på Elvetangen. Lånet blir etablert med sikkerhet i kommunal garanti fra Nittedal kommune.

Nedbetaling av lån blir gjort med positiv kontantstrøm fra medlemsinntekter knyttet til styrke-/treningsrom.

Ingen innvendinger.

**Vedtak: Godkjent.**

### Sak 9 Valg – Innstilling fra valgkomitéen Styret i HIL

Valgkomitéens leder, Espen Sørvig, presenterte valgkomitéens innstilling.

Leder: Per Ole Thorsen

Idrettskoordinator: Élin Lykke

Kontrollkomité leder: Bodil Moss

**Vedtak: Disse ble godkjent av årsmøtet, ved akklamasjon**

Forslag til valgkomité:

Fotball: Are Bjørnerud

Langrenn: Espen Sørvig

Innebandy: Siw Andresen

Alpint: Ikke besatt.

**Vedtak: Forslag til valgkomité ble også godkjent ved akklamasjon. Årsmøtet ga alpingruppa fullmakt til å skaffe en representant fra alpingruppa, til valgkomitéen.**

Det ordinære årsmøtet ble formelt hevet kl. 20.53.

I etterkant av det ordinære årsmøtet ble det gitt informasjon om to saker:

- Bjørn Erik Graff: Status Elvetangen – Klubbrom, styrkerom og fotballhall
- Status Varingskollen Alpintenter sesongen 2020/2021

Hakadal 1. juni 2021

John Arne Stern

Anne Marit Aulie

Kathrine Harstad  
referent